
●「子供たちに一番マスターしてほ
しい曲です」と、「てぃんさぐぬ
花」を教える三線クラブ指導５年目
の荻堂勉さん（字宮平）
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●海外在住経験のある英会話クラブ
の新城珠美さん（字新川）毎回ゲー
ムや歌で楽しく英語にふれることが
できました。
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●太鼓クラブで「三線の花」のエイサー指導を
する若獅子鼓集北宮の新垣栄和さん（八重瀬
町）上地春奈さん（浦添市）比嘉真一さん（字
宮平）。最終回には、立派に披露することがで
きました。
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●昔あそびの他に戦争体験談や三線
演奏もしてくださった、昔あそびク
ラブの宮城信敏さん（北丘ハイツ）
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●「震災のあった今の時代だからこ
そ元気の出る曲を教えたい」と３６
５歩のマーチを指導する手話ダンス
クラブの神里いそ子さん（字山川） 号

●今年度発足したばかり！三線クラブ指導
の新垣和子さん（字与那覇）「丁寧な指導
で、てぃんさぐぬ花も弾けるようになりま
した」と、音楽担当の安谷屋先生。

●エコセンターの崎浜絹子さん（左）・金城睦子さん（右）指導の小物づくりクラ
ブ「身近にあるものをリサイクルして小物づくりができ、環境教育もしてもらい子
供たちの意識も高まりました」と、担当の山内先生。「使い終わった洋服の袖でか
わいいコースターを作ったので、とてもびっくりしました。これからも、いろんな
ものを作りたいです」、「アクリルたわしは水筒を洗うのに役立っています。本当
にありがとうございました」、など子供たちの声もありました。

●小物づくりクラブで新聞紙エコバッ
グ作りを指導する折り紙講師の照屋節
子さん（字新川）「みんな喜んでくれ
たので、自分たちも楽しむことができ
ました。」

●「子供たちが俳句に興味を持って、真
剣に取り組んでくれたので嬉しく思いま
した。」と、俳句サークル珊瑚句会の西
銘順二郎さん（字兼城）子供たちの作品
を全国ＪＲ俳句会にも投句しました。

宮平老人クラブ　福寿会
昔あそびクラブ

●「みんなで来られて良かった 一緒 ●得意のコマまわしを披露 赤嶺幸●ソテツの葉で虫かご作りを教える上

●「子供たちがいろんな人と交わること
も遊びと考えて、毎回福寿会のメンバー
でいくことになりました。お互いに楽し
みましたよ。」と協力してくださった福
寿会の識名盛保会長（字宮平）

●はえばるエコセンター「折り紙講座」のみなさんが先生になってく
れました。クラブ担当の金城先生は、「子供たちは折り紙をとおして
地域の方と関わることで、宮平や兼城の話をし交流を楽しんでいまし
た。」と話していました。
＜写真＞
　　右：久場桂子さん（字新川）
　　中：崎本美佐子さん（字津嘉山）

●折り紙クラブ「一枚の紙で、丈夫
なえんぴつ立てを作ります」と、折
り紙講師の照屋節子さん（字新川）

●「みんなで来られて良かった。 緒
に楽しくできました。」石ナーグーの
玉城清子さんと赤嶺敏子さん。

●得意のコマまわしを披露、赤嶺幸
雄さん。宮平老人クラブ・福寿会の
みなさんが毎回来てくださいまし
た。

●ソテツの葉で虫かご作りを教える上
原智恵子さん。子供たちはきれいに完
成させようと、最後まで熱心に作って
いました。

中 崎本美佐子さん（字津嘉山）
　左上：新里幸子さん（字兼城）
　左下：ニコルズ・ヒロミさん（宜野湾市）

折り紙の寄贈もしてくださり、あり
がとうございました。

南風原町教育委員会

生涯学習文化課
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あなたも学校の応援団になりませんか？ ボランティア募集中！
　★未来を担う南風原町の子ども達を地域で育てましょう★


